
  ★一般企業の障害者雇用について

  ★卒業後の福祉サービスの種類やしくみについて

13%

87%

小学部低学年

だいたい理解

まだよくわか

らない

35%

65%

小学部高学年

25%

75%

中学部

61%

39%

高等部

7%

93%

だいたい理解

まだよくわか

らない

17%

83%

43%

57%

令和２年12月にご協力いただきました「進路情報に関するアンケート」の集計結果を以下の通りお知らせいたします。保護

者の皆様のニーズを把握することができ，大変参考になりました。ご協力をいただきありがとうございました。よりよい進路

情報を提供できるようにこれからも努力していきたいと思います。今後ともよろしくお願いいたします。

回収人数（回収率）：小学部低学年45人（74％）小学部高学年54人（83％）中学部65人（87％）高等部72人（80％）
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  ★障害基礎年金について

  ★進路に関する情報を積極的に得たいか

  ★相談支援事業所について
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★上記以外に関心がある内容等（記述内容を要約させていただきました。）

  ★どんな知識や情報に関心があるか
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近隣の福祉施設の活動内容

福祉サービスの仕組み

高等部のカリキュラム・実習先

進路決定の流れ

一般企業に求められる力

キャリア教育の取り組み

障害基礎年金

グループホーム・入所支援

卒業後の余暇

将来を見据えた家庭教育

成年後見人制度

卒業生の声

小低 小高 中 高

・成人後の自立について（経済面・生活面）親亡き後の生活

・福祉サービスの種類や仕組み（障害の程度によって可能な進路先）

・福祉サービスや企業就職後，本人に合わないと感じた時の相談先

・将来の進路のために小学部の年齢時にできること

・医療的ケア，車椅子利用可の事業所情報

・身障者が通えるショートステイ

・企業就職した卒業生の感想を聞く機会が欲しい

・中学部での進路の話を聞く機会について ※記名された方には個別にお答えいたしました。

左記の内容につきましては，

今後の進路だよりでのお知ら

せや，実施可能な行事等の検

討を行っていきたいと思いま

す。貴重なご意見をありがと

うございました。

進路だよりの情報が役立ってい

るとの言葉もいただきました。

大変励みになりました。ありが

とうございました！


